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НАБУ та САП викрили розкрадання
запчастин для бронетехніки на 350 млн
грн
Заступник командира військової частини Харківщини отримав хабар
2,8 млн грн за участь у схемі постачання викраденого майна
оборонним підприємствам

Марія Майборода
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Хабар і фіктивні поставки - схема в оборонці викрита

Детективи викрили масштабну корупційну схему у сфері оборонних
закупівель: група компаній і фізичних осіб-підприємців продавала
державним підприємствам запчастини до бронетехніки, яка насправді
походила з пограбованого військового майна. На Дніпропетровщині
раніше розслідували схожу корупцію в оборонному секторі, де
заступник директора заводу організував розкрадання бюджетних
коштів на виробництві боєприпасів. Загальна сума підозрілих
поставок у новій справі перевищила 350 млн грн. Злочинна
діяльність тривала з 2022 по 2024 рік - весь період активної фази
повномасштабної війни.

Схему викрило Національне антикорупційне бюро України спільно зі
Спеціалізованою антикорупційною прокуратурою. Деталі справи, як
зазначає Національне антикорупційне бюро України у своєму
повідомленні, підтверджують систематичний характер злочину. Група
компаній і ФОПів, фактично підконтрольна двом особам, постачала
держоборонним підприємствам запчастини до бронетехніки. При цьому
жодних легальних джерел походження цієї продукції не існувало.
Частина поставленого майна раніше зберігалася в одній із
військових частин Харківської області - на початку
повномасштабного вторгнення його списали як нібито знищене
внаслідок російських ракетно-бомбових ударів.

Викрито схему розкрадання запчастин до бронетехніки

Викрито схему розкрадання запчастин до бронетехніки

Злочинний задум реалізував колишній заступник командира
військової частини. За сприяння схемі він отримав від
організатора неправомірну вигоду на суму щонайменше 2,8 млн грн.
Матеріали щодо причетних осіб направлено за належністю для
повідомлення про підозру.

Як діяла злочинна мережа в оборонних
закупівлях

Схема спиралася на фіктивне знищення майна - метод, що дозволяє
виводити реальні матеріальні цінності з обліку без їхнього
фактичного зникнення. Запчастини, які числилися знищеними під час
ударів на початку 2022 року, насправді зберігалися, а потім
повторно продавалися державним підприємствам оборонного комплексу
через підконтрольні структури.

Загальний обсяг незаконних поставок - понад 350 млн грн -
свідчить про систематичний, а не випадковий характер злочину.
Зловмисники діяли протягом двох років, що вказує на відсутність
належного контролю за рухом військового майна на рівні частин та
оборонних підприємств-замовників.

Подібні викриття у сфері постачання для
потреб оборони

Практика фіктивних поставок через підконтрольні структури -
поширений механізм у корупційних справах оборонного сектору.
Раніше НАБУ та САП у справі про розкрадання 450 млн грн через
поліграфкомбінат також встановили схему з компанією-прокладкою,
яка перепродавала матеріали держпідприємству за завищеною
вартістю.

Окремою проблемою залишається процедура списання техніки. Зміни
до процедури, які мали унеможливити зловживання, було розроблено
за участю Міністерства цифрової трансформації - детальніше про
них розповідає матеріал про спрощення списання знищеної техніки в
Україні. Втім, справа щодо запчастин на Харківщині свідчить:
фіктивне списання як спосіб виведення майна зловмисники
використовували ще до набрання чинності оновленими правилами, а
виявити такі схеми вдається нерідко лише через роки.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 ВАКС стягнув активи начальника Кременчуцького ТЦК - квартира
та автівки на майже 3 млн грн

 Jaguar за півмільйона, Audi за 50 тисяч і Kia від волонтерів
- заступник голови ТЦК на Кіровоградщині звільнився, коли
розкрили його статки

 Стартували вибори до громадської ради НАБУ - дві групи впливу
і скандал з кандидатами, яких повернули в конкурс за добу до
старту
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через єВідновлення - Дають
гроші, якщо пошкодження
критичні
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Водій Mercedes врізався у цистерну на

АЗС БРСМ-Нафта - суд обрав покарання

14:55

Туск відповів на чутки про закриття

аеропорту для Зеленського

14:14

Уродженець Донбасу воював проти ЗСУ на

Харківщині - справу держзрадника

передано до суду

14:12

Росіяни не змогли закріпитися в

Родинському, бої під Покровськом

тривають - військовий Мучной

👍 36 🔥 ♥ 😭 😆 😡

НАБУ КОРУПЦІЯ ДЕРЖЗАКУПІВЛІ ОБОРОНА
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